AkcnanbHo-nopLHesble Hacocbl AWD - A4VSO

AWD+

1. Kop,

AWD-A4VSO355LR2/30R-PPB13N00

A4VSO Mogenb
Tunopaamep

LR2 Perynatop mowHocTH

30R HanpaeneHue BpalleHNs Basia: NO YaCOBOW CTpesike
Tun ynaoTHeHUA: HUTpuaKaydyk (NBR)

McnonHenmne Bana: umnmHapunyeckunii san @70, wnoHka 20x12x100

Tun dnaHua: KBagpat 265x265 no 1SO 4-otBepcTus

il

13 MpucoeanHeHunsn: BcacbiBaHue S- SAE 4 ”’; HarHeTaHue B- SAE 1 %”; apeHax T- M42x2

NOO Bes BHelHero Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Bana
2. TexHnyeckne xapakTepUCTUKN:
Tunopasmep 355
Pabouunii 06vem Cm3/06 355
Hom. 350
DasneHue, 6ap
Makc. 450
. AP=350 6ap 1976
Kpytawmit momeHT, Hm
AP=100 6ap 564
MakcMmanbHas MOLWHOCTb KBT 311
MakcMmanbHasa CKOpOCTb BpaL,eHus 06/muH 1500
MaKcumanbHbIi pacxos N/MUH 533
Bec Kr 207
Temnepatypa paboueit })KMAKoCcTU °C -40 + +90
BAsKocTb (peKomeHgyemasn) mm2/c 10-1000 (16-36)
YucrtoTta paboueit 3 MaKocTm Mo 1SO4406 knacc 20/18/15

Cxema perynatopa LR2
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AWD+

AkcnanbHo-nopLHesble Hacocbl AWD - A4VSO

abapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBIE Pa3MEPDI:
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lNpucoeanHeHne knanaHa ynpasneHua
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MNMpuamaruueckan wnoHka DIN 6885
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4.5 100
I

£
:21 =0
ot

o [42]

g 105

115 [~

MpucoeauHeH1e KnanaHa ynpasneHua
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